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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یندم نوناق زا یداوم حلاصا نوناق غلابا

8678/210 :هرامش
30/01/1388 :خیرات
دراد :تسویپ

همانشخب

سیندم نوناق داوم زا یحلاصا نوناق هدحاو هدام00688

یتایلام روما لک تارادانیبطاخم
یندم نوناق زا یداوم حلاصا نوناق غلاباعوضوم
هدام فذح و 948 و 946 نیتدام حلاصا صوصخ رد ،یندم نوناق زا یداوم حلاصا نوناق ریوصت تسویپ هب

سلجم بیوصت هب 6/11/1387 خروم هبنشکی زور ینلع هسلج رد هک 18/2/1307 بوصم یندم نوناق 947
.ددرگ یم لاسرا یرادرب هرهب و علاطا تهج هدیسر یملاسا یاروش

یهانپ مساق دمحم
یقوقح و ینف نواعم

:نفلت یللملا نیب یاهدادرارق و یتایلام ینف رتفد:ییوگخساپ عجرم*یجراخ -2                  *یلخاد -1:دربراک هنماد
39903896

رد راشتنا زا سپ زور 15:ارجا خیرات
3 و2 نیتدام بسح یمسر همانزور
یندم نوناق

یکیزیف:غلابا هوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد:رظان عجرم:ءارجا تدم

:خوسنم یاه همانشخب

70726/7 :هرامش
11/12/1387 :خیرات
:تسویپ

یندم نوناق زا یداوم حلاصا نوناق

:ددرگ یم فذح نآ )947(هدام و حلاصا ریز حرش هب 18/2/1307 بوصم یندم نوناق )948( و )946( داوم -هدحاو هدام
کی  و لوقنم لاوما نیع زا متشه کی جوز ندوب راد دنزرف تروص رد هجوز و درب یم ثرا هجوز لاوما مامت زا جوز -946 هدام
-دشاب هتشادن یدنزرـف چـیه جوز هـک یتروـص رد درب یـم ثرا نایـعا و هصرـع زا مـعا لوقـنـم ریغ لاوما تمیق زا متشه
.دشاب یم قوف بیترت هب لاوما هیلک زا مراهچ کی هجوز مهس

.دنک ءافیتسا لاوما نیع زا ار دوخ قحدناوت یم نز دننک عانتما تمیق ءادا زا هثرو هاگ ره -948 هدام

سلجم تفه و داتشه ودصیس و رازهکی هام نمهب مشش خروم هبنشکی زور ینلع هسلج رد هدحاو هدام رب لمتشم قوف نوناق
یملاسا یروهمج یساسا نوناق )95(مجنپ و دون و )94( مراهچ و دون لصا عوضوم ررقم تلهم رد و بیوصت یملاسا یاروش
.دیدرگن لصاو نابهگن مرتحم یاروش رظن ناریا 

یناجیرلا یلع

1388/01/30 :دنس خیرات
210/8678 :دنس هرامش
نوناق داوم زا يحلاصا نوناق هدحاو هدام/س :دنس دک
1388/006/يندم
- :دنس تیعضو
مساق دمحم( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما
)یهانپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
همان نیئآ صوصخ رد همانشخب
تیامح و قیوشت نوناق یئارجا

بیوصت , یجراخ یراذگ هیامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ینبم ناریزو تایه

همان نیئآ 27 و23
نیمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق یحلاصا یاهراکهار و یلام
یراجت دازآ قطانم هرادا یگنوگچ
یملاسا یروهمج یتعنص -
نوناق یتایلام تاررقم و ماکحا*
، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و یعامتجا
- یراجت دازآ قطانم داجیا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ یتعنص
یلزنا ردنب
رد ناریزو تایه همان بیوصت
یساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا یتایلام یهدب
یلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تایلام باسحلا
ناگدننکدیلوت
نوناق زا یداوم حلاصا نوناق*
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
یروهمج یگنهرف و یعامتجا
…و ناریا یملاسا
یراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تیفاعم یاطعا
لبق یهدب هب هیامرس%30 تبسن
هیامرس شیازفا زا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

210/8678 :همانشخب

210/8678 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1993 :همانشخب
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داژن یدمحا دومحم رتکد یاقآ بانج
ناریا یملاسا یروهمج مرتحم سیئر

اب هک  یندم نوناق زا یداوم حلاصا نوناق ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق )123(موس و تسیب ودصکی لصا ءارجا رد
اب سلجم 6/11/1387 خروم هبنشکی زور ینلع هسلج رد و میدقت یملاسا یاروش سلجم هب یتیروف کی حرط ناونع
)95(مجنپ و دون و )94( مراهچ و دون لوصا عوضوم ،ررقم یاه تلهم ءاضقنا ظاحل هب تسا هدیسر بیوصت هب یتاحلاصا
.ددرگ یم غلابا تسویپ هب نابهگن مرتحم یاروش  خساپ لوصو مدع و ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق

یناجیرلا یلع

233259 :هرامش
19/12/1387 :خیرات
:تسویپ

یرتسگداد ترازو

تفه و داتشه ودصیس و رازهکی هام نمهب مشش خروم هبنشکی زور ینلع هسلج رد هک یندم نوناق زا یداوم حلاصا نوناق
نوناق )94( لصا رد ررقم تـلهـم رد نابهـگـن یاروـش یوـس زا رـظـن هـئارا نودـب و بـیوـصـت یـملاـسا یاروش سلجم
ارجا تهج تسویپ هب ،تسا هدیدرگ لصاو یملاسا یاروش سلجم 11/12/1387 خروم 70726/7 هرامش همان یط ،یساسا
.ددرگ یم غلابا

داژن یدمحا دومحم
روهمج سیئر

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام تیفاعم صوصخ رد
تکرش یاه�اراد یبایزرا دیدجت
یتلود یاه
نوناق 5 هدام یئارجا همان نیئآ
یزاسون تاررقم زا یشخب میظنت

113 هدام حلاصا و روشک عیانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و یداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ میقم نایناریا«
راک ترازو زا یلغش همانراک یاراد
ترابع زا لبق » یعامتجا روما و
»ددرگ یمن بوسحم رفاسم«
نیابمک شورف یاهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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